## Молодость и высокий дух любви к Родине

Председатель молодежного движения за единую самостоятельную Латинскую Америку Андреа Саратэ Фуэнтэс

В славный день основания КНДР весьма необходимо уважение воли и дерзости молодежиКореи, поднявшейся с глубокой любовью к Родине и искрой надежды. Она воевала до победы исторического дела Кореи против японского империализма.

Молодые революционеры первого поколения прославили свою нацию под мудрым руководством великого вождя товарища **Ким Ир Сена** победоносной освободительной борьбой. Это крупное достижение молодых революционеров, сражавшихсяпод руководством и по указаниям товарища **Ким Ир Сена**. Оно будет ярким образцом будущего для мировой молодежи.

Победа, достигнутая молодыми революционерами их же собственными силами, определила судьбу их нации. Она стала самым весомым свидетельством того, что история пишется руками патриотических парней и девушек, не жалевших и жизниради достижения счастья корейского народа и народных масс, независимости и процветания своей страны.

Товарищ **Ким Ир Сен** с детства понимал важность и роль молодежи и с великой щедростью и волей, с твердой убежденностью оказывал ей доверие. С ярким планом подготовить молодежь могучим отрядом авангардов революции, надежным резервом защиты нации, чтобы она справилась с долгом перед временем и революцией, товарищ **Ким Ир Сен** вырастил ее боевым отрядом.

Корейская молодежь совершила немеркнущие подвиги в борьбе за освобождение Родины. В первых рядах этой борьбы всегда стояла молодежь, горящая желанием освободить свою Родину и взявшая в руки оружие против японского империализма. Молодежь проявляла свою смелость в 20-летней национально-освободительной борьбе против японского империализма, победила японских империалистов-агрессоров и добилась освобождения Родины.

В период послевоенного восстановления и строительства в Корее молодежь продолжала выполнять свою историческую миссию. Она играла ключевую роль в строительстве социалистической Кореи. Она проявляла верность

вождюогромной жизненной силой и энергией и любовью к народу и трудилась с полной отдачей для восстановления своей нации и истории.

Огромными усилиями и темпами Чхоллима она совершила подвиг — защитила свою нацию и продемонстрировала силу нации. Несмотря на жестокость того времени, трудного периода для Кореи, молодежь того времени была великим строителем социалистической Кореи, реализующим идеал товарища **Ким Ир Сена**. Она творила славную историю корейского народа своей самоотверженностью и смелостью.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** вел молодежь к восстановлению великой Кореи, систематизируя знания, необходимые для строительства экономики и культуры освобожденной Родины. Он давал ей испытывать огромную гордость за длительную историю и богатство, великую культуру.

Он имел твердый идеал построить коммунистическое общество, будущий рай народа.

Энергия молодежи появляется с любви.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** внушил молодежи горячую любовь к Родине, чтобы она проявляла достаточную силу. Это было его огромной любовью к молодежи. Ощутив его любовь, молодежь смогла в полной мере проявить свои возможности в революционной борьбе согласно правильным указаниям своего вождя.

Глубокой любви к Родине, ставшей кредо **Ким Ир Сена** и внушенной им молодым революционерам, не будет конца. Она останется и в грядущих поколениях, любящих свою Родину. Это потому, что **Ким Ир Сен** придерживался мнения о необходимости придания особо важного значения воспитанию молодежи и воспитания у нее духа любви к Родине и нации.

Долг нынешнего поколения продолжателей революционного процветания состоит в продолжении усилий для наилучшего осуществления благородного дела наследования революционного дела товарища **Ким Ир Сена**.

Как учил **Ким Ир Сен**, молодые работники должны неустанно и упорно стараться для надежной подготовки себя в идейно-политическом отношении и повышения уровня своей сознательности.

В работе с молодежью могут быть много бед и трудностей, а иногда и неудачи. Но ни в коем случае не надо пасовать. Мы должны всегда с верой в победу смело преодолевать возникающие трудности.

Молодежь должна выполнить свою историческую миссию для победного завершения революционного дела товарища **Ким Ир Сена** и стать передовиком, строителем могучей и процветающей Родины. Потому что период процветания мира зависит от роли молодежи.

Да здравствует молодежь прошлого, настоящего и будущего могучей и процветающей КНДР!

Г. Мехико, 1 июля 2023 года.